

# Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családtagjait,  
valamint barátait és ismerőseit  
a 2010. augusztus 28-án megrendezésre kerülő

## jótekonysági főzésre és ebédre,

amelynek teljes bevételét az árvízkárosultaknak ajánlják föl a szervezők.

**Ha szeretne egy jót enni, és ezzel adakozni:  
Jöjjön el a monori sportpályához (Balassi Bálint u.)  
és kóstolja meg a bográcsban készült egytálételeket!**

Amit már biztosan kínálnak a főzőcsapatok:

**cserkésztkány, halászlé, pincefalui lecsó, orosházi kakaspörkölt  
babos-zelleres tarhonyával, szürkemarhapörkölt tarhonyával,  
chilis bab, marhapörkölt református módra, erdélyi tokány,  
körömpörkölt, birka pincepörkölt.**

Az étel ára adagonként (amitől egy átlagember jóllakik): 900 Ft.

Ha több helyen is meg szeretné kóstolni az egytálételeket, vagy kisgyermekkel érkezik,  
akkor 450 Ft-ért fél adagot is kérhet.

A Somodi Szikvíz felajánlásának köszönhetően a finom étkeket szódavízzel öblítheti le,  
a Monor Környéki Strázsa Borrend által felajánlott borokból pedig poharanként 100 Ft-ért  
fogyaszthat.

Az ételek és a borok jegyre kaphatók, amelyet a rendezvény bejáratánál lehet megvásárolni.

Az első ételek valószínűleg dél környékén készülnek el, így ekkortól várjuk vendégeinket.

## Ha szeretne egy jót főzni, és ezzel adakozni:

Augusztus 26-ig várjuk a csapatok jelentkezését a jótekonysági főzésre.

A csapatoknak kell gondoskodniuk a főzéshez szükséges alapanyagokról és a tálalás  
eszközéről (tányér, kanál, szalvéta stb.), illetve a vendéglátáshoz szükséges egyéb  
kiegészítőkről (sátor, szék, asztal stb.).

Az ételeket legkésőbb délután egy óráig kell elkészíteni.

A főzésre jelentkezni Balogh Péternél lehet a 06-30-986-9371-es telefonszámon.

## Amit a finom ételeken kívül kínálunk:

Családias hangulat és gyermekfoglalkoztató, hogy a felnőttek is jól érezzék magukat.

**A jótekonysági főzésen kerül átadásra Monor városának, a szintén adakozásból  
összegyűjtött második defibrillátor és egy ehhez csatlakoztatható gyermekelektroda.**

# Várjuk szeretettel!